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https://www.100test.com/kao_ti2020/338/2021_2022__E8_B0_83_E

6_9F_A5_EF_BC_9A_E8_c107_338204.htm 此次调查涉及了上

海市20所学校近千名中学生。调查结果显示，有 45.2％的中

学生有留学的打算，有意思的是，其中有留学打算的初中生

比例居然高于高中生的比例，其比例高达 47.4％，而高中生

只有 42.9％有此意愿。在谈及出国原因时， 62％的学生是因

为觉得国外的教育体制等各方面都优于国内，而“国外有亲

戚”或者“升学压力”这两个原因分别占到了 6％和 12％。 

在留学国家的选择上，英语国家仍然是最受宠的，有 82％的

学生表示要去英语国家，排在前三位的分别是美国、澳大利

亚、英国；在非英语国家中，日本、法国是最受欢迎的。进

一步交叉分析又发现，高中生更加偏向于去那些欧美发达国

家留学，如美国、英国、瑞士、法国、爱尔兰、德国等国；

而哈韩哈日的初中生则更倾向于去日本、韩国等国。 中学生

这么小的年龄出国留学，他们的父母是否支持呢？调查数据

显示，超过六成的中学生家长对子女的出国留学计划持支持

态度，其中，非常支持的占到 20.1％，比较支持为 41.5％，

而不太支持的有30.3％，坚决反对的仅占 8.1％。 对于留学费

用， 100％的家庭都认为支出会高于 20万元，有 33％的家庭

甚至作好了花费 40-- 50万元的准备。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


